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Tidningen andlighet 

är en gratis tidning på 

Internet / Webben 

¶ Andlig utveckling  

¶ Friskvård  

¶ Personlig utveckling  

¶ Medial utveckling  

¶ Hälsa och Välbefinnande  

 

 

Den här tidningen kan du dela gratis 

med dina vänner. 

Ladda hem den här 

http://www.sinnligkunskap.se/internettidn

ingen.htm 

 

 

 

 

Tidningen ANDLIGHET              SINNLIGKUNSKAP  

Den nya tiden 

www.sinnligkunskap.se      Nr 2 Januari 2011 

Innehållsförteckning 

Sid.2.Nyheter så 

sinnligkunskap 

Sid.3.Organisera kurser 

eller föreläsningar 

Sid.4.Tarotkorten dörren till 

självkännedom 

Sid.6.Tacksamhet 

Sid.7.En röst från 

andevärlden 

Sid.8.Spegel spegel på 

väggen där 

Sid.9.Vår inre spanare 

Sid.10.Affirmationer 

Sid.11.Så väljer du 

framgång 

Sid.12.Kärleken är perfekt 

Sid.14.Skapa nya rutiner gå 

nya vägar 

Sid.15.En helgbetraktelse 

Sid.16.Navelchakrat 

Sid.18.Livets baksidor ï 

ensamheten 

Sid.21.Stärkande målning 

Sid.23.Rosenhealing 

Sid.25.Månadens reflektion 

Sid.26.Andlig måbra retreat 

Sid.27.I nästa nummer 

Sid.29.Kontakta mig 

 

Hejsan! varmt välkommen till 

Sinnligkunskap´s Internet 

tidning. Jag har ofta mycket jag 

vill berätta och genom min 

 E-tidning kan du följa allt som 

händer på Sinnligkunskap. 

Vill du själv skriva något eller 

dela något spännande du varit 

med om så hör av dig ska vi 

ordna det. 

Det är faktiskt flera tusen som tar 

emot min webbtidning varje 

månad. Det är inte så illa eller 

hur ! 

 

Tidningen är gratis och kostar 

ingenting. Den kommer en gång i 

månaden med aktuella händelser, 

tips, kurser  och artiklar förstås. 

Jag delar med mig av sådant jag 

tycker är intressant eller sådant 

som människor frågat mig om. 

Då får du läsa svar jag gett på 

olika frågor när människor ställt 

dem till mig. 

Har du frågor och ämnen du vill 

att jag ska ta upp. Så mejla mig 

info@sinnligkunskap.se 

Här finns jag också 

Twitter med dagliga visdomsord 

http://twitter.com/Sinnligkunskap 

Facebook Sinnligkunskap 

Youtube 

http://www.youtube.com/user/sinnligkuns

kap 

Hemsida 

http://www.sinnligkunskap.se/internettidn

ingen.htm 

 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/internettidningen.htm
http://www.sinnligkunskap.se/internettidningen.htm
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http://twitter.com/Sinnligkunskap
http://www.youtube.com/user/sinnligkunskap
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http://www.sinnligkunskap.se/internettidningen.htm
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Andlighet och medial utveckling är inte samma sak.  

En människa som är andlig är ALLTID medial.  
En människa som är medial behöver inte vara andlig. 

Andlighet är en stark närvaro av källan en insikt om det som ÄR. Solkarina 
  

 

Vårens kurser 

 

Kommer jag att lägga ut i februari . Vill du gå en kurs eller organisera en kurs så 

kontakta mig.  

Nästa omgång av medium utbildningen kommer att starta sommaren 2011 

Läs mer 

Den första februari kommer jag att höja mina priser på 

 kurser, readings och behandlingar. 

 

 

Distanskurser hittar du här http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm 

 

 

 

 

 

 

 

Nyheter på Sinnligkunskap 

Funderar du över hur du vill gå vidare med livet, vilken utbildning du 

ska välja. Då kan du smsa mig och boka upp en tid för rådgivning. Så 

hittar vi det alternativ som passar dig bäst. 076-8069755 . Jag har 

arbetat med människors utveckling sedan slutet på 80 talet och har lång 

erfarenhet av olika utvecklingsprocesser hos människor. 

 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm
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Jag har ett omfattande utbildningsprogram med nästan 100 olika distansutbildningar.  Många 

kurser startar upp efter att det finns ett intresse och därför kan du göra en intresseanmälan. 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/fysiskakurser.htm 

 

Jag kan också erbjuda föreläsningar och demonstrationer, prova på om du vill boka mig för en 

kväll eller dag. 

Att organisera en kurs eller föreläsning är alltid roligt. Du träffar mycket folk och det kräver förstås att du är 

lite kreativ och har ett mindre kontaktnät. Ofta får man nya vänner för livet . Den period i mitt eget liv när jag 

organiserade mycket åt olika kursledare, var bland det roligaste jag gjort. Jag fick själv gå kurs och behövde 

inte resa bort. 

¶ Du som organiserar går alltid kursen gratis  

¶ Du ordnar billiga och bra lokaler att vara i eftersom lokalpriset kan avgöra kurspriset.  

¶ Beroende på var du bor så kommer vi överrens om vilket kurspris vi ska sätta beroende på 

omkostnader. Du kanske redan har några som är intresserade. Då brukar min marknadsföring hjälpa 

till att dra några fler. 

¶ Handlar fika 

¶ Hjälper människor att hitta rätt till kurslokalen och från järnväg, buss och flyg. 

¶ Ordnar boende åt mig jag vill inte bo inneboende utan ha något eget. 

¶ Ordnar boende för kursdeltagarna som behöver det, via vandrarhem, stugor osv. 

¶ Marknadsför på orten, genom att sätta upp anslag, prata med människor osv. 

¶ Lagom antal deltagare brukar vara mellan 8 - 14 personer naturligtvis kan det vara fler på vissa 

utbildningar och mindre på andra. Det beror helt på vilken utbildning det är. Men generellt är 8-14 

personer lagom för gruppdynamiken. 

 

Föreläsningar och endagars workshoppar 

Vi kommer överrens i förväg hur mycket ersättning jag behöver. Då det beror på om jag måste flyga eller kan 

köra bil. Avgörande är också om jag behöver stanna borta över natten. 

 

 

 

Organisera kurser eller föreläsningar 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/fysiskakurser.htm
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Tarotkorten dörren till självkännedom 

Frågor du kan ställa till  

¶ Om du står inför valmöjligheter berättar de hur resultatet blir i 

de olika valen och då blir det lättare att välja  

¶ Vad som finns mellan dig och en annan person  

¶ Dina själs och egenskaper för ett enskilt år eller för hela livet  

¶ Om du kommer att träffa kärleken  

¶ Hur du ekonomi blir och vad du eventuellt måste tänka på  

¶ Vad det är som påverkar dig i en viss situation  

¶ Vilka känslor eller tankar som hindrar dig från att gå framåt  

¶ Hur du ska agera i olika situationer  

¶ Hur det blir om du agerar olika i olika situationer  

¶ Varför du känner på ett visst vis  

¶ Vad du utrycker och visar av dig själv utåt  

¶ Hur veckan som kommer blir  

¶ Störande energier i en viss fråga  

¶ Den största rädslan och hur du ska hantera den  

¶ Vad som påverkar dig just nu  

¶ Vilken balans eller obalans som finns mellan din mannliga och 

kvinnliga sida  

¶ Hur du kan vara ett stöd för dina barn eller andra människor 

som finns runt dig  

¶ Hur du ska bete dig i en viss situation  

¶ Vad du kan lära dig av en relation du haft  

¶ Vad du kan göra för att avsluta en relation bra  

¶ Vad som hindrar dig från att gå vidare  

¶ Hur du ska uppträda vid ett viktigt möte  

¶ Hur andra personer uppfattar dig  

¶ Hur du ska möta en uppgift du står inför  

¶ Om personen du känner starka känslor för delar dem med dig  

¶ Hur du uppfattar en viss person  

Du kan ställa frågor om din egen utveckling 

¶ Vad håller jag fast vid från det förflutna?  

¶ Vad kunde jag lära mig av den situationen - relationen?  

¶ Vad har jag undvikit?   

¶ Vad är det som hindrar mig från att bli medveten om 

problemet?  

¶ Vad kan jag göra för att avsluta det oavslutade?  

¶ Du kan be om konkreta råd hur du känslomässigt, mentalt, rent 

praktiskt och andligt ska komma vidare för att släppa det du 

håller fast vid.  

 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/tarot/meny.htm 

 

 

 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/tarot/meny.htm
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Boktips , Själens spegel. För dig som vill arbeta med din andliga utveckling  Gerd Ziegler  

 

Tolka kort för en dag 

Det bästa sättet att lära sig tarotkorten på är att lägga kort varje dag. Då får du en relation till korten 

som med tiden kommer att lära dig att tolka dem. Tarotkort kan tolkas både intuitivt och den konkreta 

betydelsen de har. Du lär dig känna igen vilka kort som kommer upp i relation till olika händelser 

under en dag. 

Gör så här på morgonen 

Blanda korten väl tills det känns bra. Tänk på dagen du har framför dig när du blandar korten så du 

känner att du blandar in dagen som kommer i korten. När du blandat klart så kuperar du leken 1, 2 

eller tre gånger. Fortfarande med fokus på dagen som kommer. 

Tag sedan korten och lägg det översta kortet enligt schemat nedan 

 

  Kl 10-14 

 

 

 Kl 06-10 

 

 Tonen 
dagen går i 

 

 Kl 14-18 

 

 Kl 18- natten 

 

 

 

Ta ett anteckningsblock och skriv ned vilka kort du fick enligt skissen ovan. Sedan går du ut och lever 

din dag. När kvällen kommer så sätter du dig ned och summerar. Hur dagen varit och  vilka kort du 

fick. Det är bra att ha tarottolkningar som är seriösa när du ska tolka. I kortleken följer alltid med en 

grundbetydelse. Annars ska du nog köpa dig en bra tarotbok. 

Öva på det här, några månader eller år så kommer du att bli professionell. 

 

På min hemsida kan du läsa mer om olika tolkningar, tarotkurserna och andra artiklar om tarot 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/tarot/meny.htm 

Tarots ursprung och historia http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/tarot/tarot9.htm 

Du kan boka tarot vägledning http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm 

Det blir ofta en terapistund via telefonen eller skype för dig. Där du hinner sortera massor 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/tarot/meny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/tarot/tarot9.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm
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I december så har jag funderat en hel del övar ordet tacksamhet. Jag har för avsikt att dagligen känna tacksamhet 

för det som finns runt mig i livet. Det är intressant för vi fokuserar på något så är det som om flera dörrar öppnar 

sig i ämnet. 

Jag satt och läste lite på facebook och där skrev en kvinna hur hon brukade ge hemlösa bananer och falafel. Hon 

gav dem detta för att hon tänkte på deras tänder som inte alltid var i så bra skicka och det var lättuggat.  

 

Vidare berättade hon om hur hon varje jul brukade köpa en present till brevbäraren som tack för alla paket som 

denne bar hem till henne. 

 

Att läsa dess korta rader gav mig en helt annan och djupare dimension av tacksamhet och hur man praktiskt kan 

uttrycka sin tacksamhet.  Jag kände att mitt medvetande öppnade nya dörrar. Inte för att vi har hemslösa som 

syns här i Umeå, men de finns säkert. Jag vet då vad jag ska göra nästa gång jag stöter på och ser en hemlös. 

Jag känner mig oerhört tacksam för att det finns människor som har så stora hjärtan på vår jord att de ser det lilla 

de kan göra för andra människor. Helt fantastiskt! 

För i tacksamhetens fotspår så skapar vi ringar på vattnet. Det får mig osökt att tänka på så mycket vi kan göra i 

vårt eget närområde. För är det inte så, att vi ofta ser och hör det som händer ute i världen? Och kanske känner 

oss maktlösa! Fast det egentligen finns lösningar på de stora världsproblemen. Genom att sprida glädje omkring 

sig exakt där du är så kommer ringarna på vattnet en dag att manifestera sig ut till alla människor på jorden 

 

Vilka fantastiska insatser vi kan göra som privat personer för att med små medel och  göra skillnad. Jag känner 

mig så oerhört tacksam för alla medmänniskor med så stora och öppna hjärtan.  

För de är verkligen ledstjärnor i vår vardag för oss alla att börja manifestera vår tacksamhet till andra. Skapa 

ringar på vattnet och en guldstjärna i  himlen som man sa förr. 

 

Vi får vingar när vi älskar ð ReikiCrille Sandin 
 

 

Tacksamhet 

http://www.sinnligkunskap.se/
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En röst bad mig köpa blommor 

 

 
  

En vän till vår familj dog under vintern vilket var väldigt sorgligt. När försommaren kom fanns hon så klart i 

mina tankar. Jag lyssnade till min inre röst som sa: - Du ska köpa en sommarblomma och åka till hennes döttrar. 

Det kändes så starkt och den känslan drev på mig så jag kunde inte göra annat en morgon än att sätta mig i bilen 

och börja köra i väg. Jag hann tänka, om hon inte är hemma då? Då fick jag en bild på en människa som målade 

huset. Jag tänkte inte mer på det utan fortsatte lyssna. Jag visste inte var jag skulle åka men min inre röst sa :- 

Kör in mot E4:an. När jag kom dit skulle jag svänga norrut. Jag fick en vägbeskrivning som tog mig till 

Granngården, bara nån km från dotterns hus. Där skulle jag in och köpa en sommarblomma och det skulle vara 

en rosplanta. Jag gick in och plockade för mig två plantor, en var till hennes två fina döttrar.  

 

Jag satte mig i bilen och åkte vidare till hennes dotter och där står hon på en skylift och målar... ja just deras hus. 

Jag fick bita mig i tungan av förvåning men det kändes så klockrent och bra på samma gång. Där fick jag mitt 

första bevis på att jag hade kontakt med hennes älskade och saknade mor. 

 

Jag överlämnade den vackra rosplantan och gav henne en kram och berättade att det var en sommarblomma till 

henne och familjen. Jag berättade inget om kontakten som jag hade eftersom jag inte visst hur hon skulle 

reagera. När vi satt och tog en fika och pratade mellan både tårar och skratt så berättade hon att hon hade 

funderat vem som skulle fixa sommarblommorna hemma hos pappan nu när mamman var borta. Där fick jag 

mitt andra bevis på kontakten och varför jag skulle åka med blomman till henne. Det kändes så skönt att få göra 

detta, min kropp lugnade ner sig och min kontakt hade fått förmedla sin närvaro.  

 

Efter en härlig pratstund i försommarsolen var det dags att åka till den andra dottern för att överlämna blomman. 

Där visst jag att de inte skulle vara hemma men jag fick lov av hennes mor att lämna blomman med en liten lapp 

på deras bro. Att det var en sommarblomma till henne och hennes familj  

 

 
Nästan ett år senare efter många tankar och funderingar från min sida angående denna dag så kommer deras mor 

till mig under natten så klart i min dröm. Jag var på en lekpark när hon sakta och försiktigt kommer fram och 

säger: Hej! Hon är så försiktig och kikar fram så varsamt för att inte skrämma mig. Jag blev så glad. Hon frågade 

mig om det var många som kom till mig. Jag svarade att det brukar komma någon nu och då. Vi båda visste att 

det hade med mina anliga kontakter från andevärlden till människor här i jordelivet. Hon sa att hon ville berätta 

att hon var med vid överlämnandet. Jag förstod att det hade med överlämnandet av sommarblomman och blev så 

glad för nu var cirkeln sluten för mig. Nu hade jag fått ett svar direkt från henne. Hon såg ut som innan hennes 

sjukdom kom och mådde så bra, hon var glad och frisk som en härlig sommarvind. Plötsligt omvandlades hon 

till något slags djur och poff så var hon borta. Vilket upplevelse det var!  

 

Tack för det mötet  / Agneta på Sunsouls i Örnsköldsvik 

 

 

 

 

 

En röst från andevärlden 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sunsouls.se/
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Vad tycker du om dig själv när du ser dig i spegeln. För dina tankar kommer att väcka känslor och känslan talar 

om vilken självkänsla du har. Det är viktigt att vi programmerar oss själva med positiva attityder som vi 

reflexmässigt tänker eller känner när vi går förbi en spegel. 

 

Öva dig dagligen på att tänka positiva tankar om dig själv när du ser dig i spegeln. Öva på att le åt dig själv och 

att uppskatta dig själv. Det är inte alls så dumt att helt enkelt säga några positiva ord åt sig själv högt och tydligt 

och samtidigt se sig själv i spegeln. 

Även om du inte tror på det i början så kommer du med tiden att märka att dina attityder förändras. För det har 

med det spontana flödet av tankar att göra, hur du helt enkelt programmerat dig själv genom åren. 

 

Det är trevligare att se ett leende i spegeln flera gånger om dagen än möte någon som kastar ur sig negativa 

kommentarer 

När vi är glada blir vi yngre, vi blir slätare i ansiktet och bekymmers rynkorna försvinner. Om det finns någon 

mirakel medicin för åldrandet så är det garanterat glädje och positiva tankar. 

 

Ett annat tips är att sätta upp en postitlapp men en enda positiv fras. Ta en penna, och rita en glad gubbe på 

badrumsspegeln. 

När du talar till dig själv så tala tydligt och KÄNN att du verkligen menar vad du säger. Känn det med hela 

kroppen och en stark känsla. 

Positiva tankar är en livstids övning och det vi övar på blir vi definitivt bra på. 

Affirmationer http://www.sinnligkunskap.se/kurser/affirmationer/transformationskurs_meny.htm  

 

 

 

Spegel spegel på väggen där 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/affirmationer/transformationskurs_meny.htm
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Du drar till dig det du fokuserar på både medvetet och omedvetet. Du ska göra ditt omedvetna flöde i samklang 

med ditt medvetna flöde. 

Låt säga att du köper dig en ny snygg röd bil. Du har aldrig haft en röd bil förut. När du är ute och kör din nya bil 

så kommer du att se alla röda bilar du möter. Du lägger märke till dem !! Vad beror det på ?  

 

En tonåring som tagit hål i öronen och går på stan. Kommer att lägga märke till vilka örhängen människor bär. 

Det är ATTRAKTIONSLAGEN som aktiverar tonåringens inre spanare. ( kaka söker maka ) 

 

Den inre spanaren ser det som är viktigt för dig just nu. Så kommer det alltid att vara. Om du lever på ett sätt så 

du bara ser bekymmer och problem så är det en kosmisk lag att du kommer att attrahera mer av det du söker. 

 vår inre spanare en magnet 

 

När den inre spanaren ser positiva saker och du drar till dig olika positiva händelser för ditt liv så upplever du 

synkronitet. För att uppleva synkronitet så ska både tankar och känslor var i det som händer just nu.  

 

Bli medveten om vad som är viktigt för dig just nu. Hur du tänker och känner omkring det som är viktigt för dig. 

Var beredd på att du sänder dessa signaler till Universum om vad du vill ha. För det är detta du får. 

 

För att lära sig att attrahera "rätt" saker måste man ibland "göra klart" situationer och händelser man tidigare 

skapat som inte blev bra. Det är detta som är personlig utveckling - att arbeta med sig själv för att utvecklas både 

personligen och andligt. 

Och tänk på hur du tänker när du ser dig själv i spegeln. Då börjar du välja framgångsrika tankar. 

 

 

Attraktionslagarna http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/meny.htm 

 

 

 

Vår inre spanare 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/meny.htm
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 Från Reiki 1 manualen  

Det har nästan gått troll i affirmationer och anledningen till det är att många inte förstår hur 

det fungerar. Det är inte bara att tänka så förändras allting. För att affirmationer ska fungera så 

krävs också en stark känsla där man verkligen tror på det man säger. 

Ett tips är affirmationer på MP 3 som jag läst in. Den kostar 100 kr och då kan du ha den i 

mobilen. Det är bara att sätt i hörselsnäckorna och lyssna. Det är viktigt att ta sig tid för att 

skapa förändringar genom att lyssna på affirmationer. Så ska man vara beredd på att man även 

får insikt om förändringar i vardagen som ska göras. 

Jag har sett flera exempel på människor som fullständigt vänt en negativ spiral och börjat få 

både kraft och energi. Genom att dagligen lyssna på affirmationer. Förändringar märker man 

efter bara 2- 3 veckor. 

Här kan du se mer om mina affirmationer 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/mp3_meditationer.htm och andra MP 3 meditationer. 

Du lär dig att tro på det du säger. 

Ytterligare tips är att du lyssnar när du ska sova för då går det in i ditt undermedvetna. Mycket 

kraftfullt. 

Affirmationer ska alltid uppfattas i nuform som om allting händer just nu. Genom att använda 

dig av affirmationer så aktiverar du din inre spanare. Och när din inre spanare vet vad du har 

för subtila inre mål så kommer du direkt att börja attrahera och tro på det du vill ha. 

Andra tips för att arbeta med konkreta förändringar är 

Det handlar om att tänka en positiv tanke och sedan känna att det är SANT. När du gör det så förändrar du sakta 

men säkert ditt beteende mönster. Det är detta som med tiden får dig att reagera annorlunda och i samklang med 

den positiva tanke du övat på. Den inre spanaren utgår då från din tanke. 

 

Höj dina vibrationer  http://www.sinnligkunskap.se/kurser/ljuskurs/meny.htm 

Om du går som du alltid har gått så kommer du att få samma resultat som du alltid har fått 

Affirmationer 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/mp3_meditationer.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/ljuskurs/meny.htm
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Expandera ditt hjärta dagligen genom att i stillhet ta kontakt med värmen och flödet i ditt 

hjärta. Använd din medvetna vilja för att expandera en varm och kärleksfull känsla inom 

och utanför dig själv.  

Affirmation: Jag känner mig varm och kärleksfull i hela min kropp och på utsidan av min 

kropp 

 

 

 

 

Det finns inget negativt i det gudomliga flödet har allting en plats. Lär dig se var 

människor, handlingar, situationer hör hemma. Skilj på sak och person. 

Det negativa är bara okunskap. Genom att du delar din kärlek, värme och ödmjukhet så 

skapar du hela tiden positiva vibrationer. 

Affirmation: Jag ser människors sanna jag och låter mina medmänniskor var i sin tro 

 

 

 

Så väljer du framgång 

http://www.sinnligkunskap.se/
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När vi föddes var vi perfekt programmerade. Vi hade en naturlig fallenhet att fokusera på 

kärleken. Våra föreställningar var kreativa och blomstrande och vi visste hur vi skulle 

använda oss av dessa föreställningar. Vi var förbundna med en värld som är mycket rikare än 

den som vi nu är bundna till ï en värld full av förtrollning och mirakel. 

Men vad var det då som hände? Hur kommer det sig att vi vid en viss ålder såg oss omkring 

och fann att förtrollningen var bruten? Jo därför att vi fick lära oss att fästa vår 

uppmärksamhet på annat. Vi lärde oss att tänka på ett onaturligt sätt. Vi fick lära oss en 

mycket dålig livsfilosofi, ett sätt att se på livet som motsäger vilka vi är. 

Vi fick lära oss att tänka i termer av tävlan, kamp, sjukdom, begränsningar, skuld, ondska, 

död begränsade resurser, knapphet och förlust. Vi började tänka på dessa saker och på så sätt 

började vi förnimma dem. Vi började att tänka på dessa saker och på så sätt började vi 

förnimma dem. Vi fick lära oss att saker som betyg och pengar, att vara snäll och att göra 

saker och ting på rätt sätt var viktigare än kärlek. Vi lärde oss att vi är avskilda från andra 

människor, att vi måste konkurrera för att komma framåt. Att vi inte är tillräckligt bra som vi 

är.  Vi fick lära oss att se på världen så som andra hade kommit att se den. Det är som om vi 

så snart vi kommit hit, hade fått ett sömnpiller. Världens tankar som inte är baserade på kärlek 

började bulta i våra öron i samma ögonblick som vi träffade land. 

Vi föddes med kärlek,. Rädsla har vi lärt oss här. Den andliga resan innebär att avsäga sig 

eller göra sig kvitt, rädslan och istället åter acceptera kärleken i våra hjärtan. Kärleken är den 

viktigaste existentiella faktorn. Den är vår yttersta verklighet och vårt syfte på jorden. Att bli 

medveten om detta, att uppleva kärlek hos oss själva och andra, är livets mening. 

Meningen finns inte i tingen,. Meningen finns i oss själva. När vi fäster vikt vid saker som 

inte är kärlek, pengar, bil hus, prestige ï så älskar vi saker som inte kan älska oss tillbaka. Vi 

söker mening i det meningslösa, tvärt emot vår natur, och i sista hand även smärtsamt.  Pengar 

i sig självt betyder ingenting. Materiella saker betyder ingenting i sig själva. Det innebär inte 

att de är dåliga. Men det innebär att de inte är någonting. 

VI kom hit för att skapa tillsammans med Gud genom att sprida kärleken. Ett liv som levs 

med något annat ändamål i sinnet är meningslöst, tvärt emot vår natur och i sista hand även 

smärtsamt. Det är som om vi hade gått vilse i ett mörkt parallellt universum där man älskar 

materiella ting mer än människor. Vi övervärderar det som vi uppfattar med våra fysiska 

sinnen och undervärderar det som vi vet är sant i våra hjärtan. 

Kärleken kan inte ses med de fysiska ögonen eller höras med de fysiska öronen. De fysiska 

sinnena kan inte uppfatta den det tredje ögat, esoteriskt kristna kallar den för den heliga ande 

Kärleken är perfekt 

http://www.sinnligkunskap.se/
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och åter andra kallar den det högra jaget, självet. Oavsett vad den kallas krävs det en annan 

sorts òseendeò ªn vi ªr vana vid ett annorlunda vetande eller tªnkande. Kªrleken ªr v¬ra 

hjärtans intuitiva kunskap. Det är en värld bortom det som vi i hemlighet längtar efter. Ett 

gammalt sinne av denna kärlek förföljer oss hela tiden och gör tecken åt oss att vi skall vända. 

Kärleken är inte materiell. Den är energi. Den är känslan i ett rum, en situation, en person. 

Den kan inte köpas för pengar. Sex är ingen garanti för den. Den har ingenting att göra med 

den fysiska världen men den kan inte desto mindre uttryckas. Vi upplever den som vänlighet, 

givmildhet, nåd, medkänsla, fred, glädje, accepterande, ickedömande. Förening och intimitet. 

Rädslan är vår kärlekslöshet, våra individuella och kollektiva helveten. Det är en värld som 

pressar oss från alla håll och som ger oss konstant falskt vittnesbörd om kärlekens 

meningslöshet. När rädslan kommer till uttryck känner vi igen den som ilska, sjukdom, 

smärta, girighet, missbruk, själviskhet, besatthet, korruption, våld och krig. 

Kärleken finns inom oss. Den kan inte förstöras, bara glömmas. Den värld som vi kände som 

barn finns fortfarande begravd i våra medvetanden. 

Introduktion av Marianne Williamsson,  

Boken, Åter till Kärleken , Energica förlag. 

 

 

 

 

 

 

 

Youtube erbjuder korta meditationer och längre går inte att lägga in . Men regelbunden 

meditation är ett bra sätt för att öka sin självkännedom. 

 

Tips meditationer på youtube http://www.youtube.com/user/sinnligkunskap 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.youtube.com/user/sinnligkunskap

